

多賀城市文化財調査報告書第163集 正誤表

頁	行	誤	正
14	17	大代遺跡10基（橋本囲横穴墓群）	大代貝塚10基(旧橋本囲貝塚)
16	7	短頸壺・長頸壺（第4図-2）	短頸壺・長頸壺（第4図-2・3）
23(右23)	17	（四）まとめ	（五）まとめ
32(右1)	3	（二）～（四）三上喜孝	（二）～（五）三上喜孝

お詫びして訂正いたします。